
Notulen Algemene Ledenvergadering BMM d.d. 27 maart 2025  – Thor Central,  

Genk, België 

 

1. Opening en welkom door de Voorzitter 

 

De voorzitter verklaart de Algemene Ledenvergadering voor geopend en heet 

iedereen van harte welkom in Genk. Hij blikt kort terug op de verschillende 

activiteiten die hebben plaatsgevonden in het kader van het 50-jarig jubileum van 

de BMM en de afsluiting met het mooie jubileumfeest in Brussel. 

 

2. Stukken en mededelingen  

 

a) BOIP heeft haar strategisch plan voorgelegd in het kader waarvan ronde tafels 

zullen plaatsvinden. De BMM zal dit opvolgen. Leden die interesse hebben om 

deel te nemen worden uitgenodigd dit te melden.   

b) Personen die lid willen worden van een BMM-commissie zijn van harte 

uitgenodigd zich kandidaat te stellen. In het bijzonder de 

wetgevingscommissie is op zoek naar een nieuw lid. 

c) Momenteel telt de BMM-vereniging ongeveer 730 leden en 5 ereleden. De 

grootste groep is afkomstig uit Nederland.  De groep van Luxemburgers groeit 

het snelst. Hoewel de Nederlandstaligen de meerderheid vormen wordt de 

groep van ongeveer 100 Franstaligen zeer gewaardeerd. Waar het aantal 

gemachtigden en advocaten nagenoeg gelijk is, is het de wens van de BMM 

meer personen uit de academische wereld aan te trekken.  

Waar de BMM 10 jaar geleden nog twee derde mannelijke leden telde zijn de 

vrouwen nu lichtjes in de meerderheid. 

 

 

3. Notulen Algemene Ledenvergadering van 4 oktober 2024 te Brussel – 

goedkeuring door de leden  

De notulen worden goedgekeurd met handgeklap van de leden.  

4. Jaarverslag Bestuur 

 

1) Verslag van de activiteiten van 2024 door de Voorzitter 

 

De voorzitter stelt de bestuurders voor en wijst erop dat het Bestuur 

maandelijks bij elkaar komt en dat elke Bestuurder een linkfunctie heeft met 

een commissie. In juli is het bestuur samen gekomen om grondig bepaalde 

punten te bespreken en een langetermijnvisie te formuleren. 

- De nieuwe commissies (events, sponsoring, AI en Amicus Curiae) zijn nu 

uit de startblokken. 

- Naast de voorjaars-en najaarsvergadering vonden drie Dutch, twee Belgian 

en één Luxembourg event plaats. 

- Verder wordt goed samen gewerkt met de zusterverenigingen onder 

andere binnen de ESO (European Sisters Organisation) en met Apram. Er zijn 

ook goede contacten met BOIP, EUIPO en IPIL in Luxemburg. 

- De BMM maakte ook werk van een uitgebreide lendenenquête waarvan de 

resultaten worden voorgesteld door de voorzitter van de Commissie 

communicatie. 

De enquête waaraan ongeveer 20% van de leden deelnamen mag als 

representatief worden beschouwd. 



De volgende (actie)punten zijn naar voren gekomen uit de bevraging: 

a. De leden vragen dat de BMM een kennisbank zou samenstellen. In dat 

verband zal alvast werk worden gemaakt van zoekfuncties van het BMM-

Bulletin 

b. Gezien een grote meerderheid van de leden geen bezwaar heeft tegen 

gebruik van het Engels mag Engels worden gebruikt voor niet-officiële 

communicaties. De officiële mededelingen zullen nog steeds in het Nederlands 

en Frans worden verspreid. 

c. Op vraag van de leden zal worden gewerkt aan een nieuwe huisstijl van de  

BMM nieuwsbrief 

d. Qua social media zal vooral worden gebruik gemaakt van één vaste 

Linkedin groep. 

e. Een nieuwe website zal worden gebouwd met tools die bvb. het uploaden 

van punten moeten vergemakkelijken 

f. BMM Bulletin: sommige leden vragen dat er meer aandacht zou zijn voor 

praktische informatie voor gemachtigden.   

g. Events: de leden zijn tevreden over de tijdstippen waarop deze plaats 

vinden. Wel wordt gevraagd meer aandacht te hebben voor bereikbaarheid 

met het openbaar vervoer. 

 

De resultaten van de enquête zullen in het BMM-Bulletin en op de BMM-

website worden geplaatst. 

 

2) Financieel verslag 2024 en begroting 2025 

 

Het jaar 2024 was ook op financieel vlak een excellent BMM-jaar. Er werd 

70.000 EUR gereserveerd voor de jubileumactiviteiten. Daarvan werd maar 

ong. 4000 EUR gebruikt. Dit uitstekende resultaat is te danken aan: 

- De hoge participatiegraad van de leden  

- Onze sponsors 

- Het goed beheer van het budget door onze commissies 

Budget 2025: 

In 2025 wil de BMM investeren in een nieuwe website en huisstijl.  

Het budget voor horeca wordt gezien de gestegen kosten met 10% verhoogd. 

De BMM investeert in events samen met zusterorganisaties. 

Het jaarverslag van het Bestuur en het financieel verslag voor 2024 worden 

goedgekeurd door handgeklap en er wordt décharge verleend. 

 

 

 

  



 

5. Jaarverslagen 2024 en samenstelling statutaire en niet-statutaire 

commissies en Stichting BBMM - goedkeuring) 

De voorzitter deelt mee dat de dag voorafgaand aan de ledenvergadering overleg  

heeft plaatsgevonden tussen het BMM-bestuur en de voorzitters van de 

commissies. Hij dankt de voorzitters voor de opmaak van de jaarverslagen en 

voor hun inzet. 

 

a) Raad van Toezicht: heeft één klacht ontvangen die niet-ontvankelijk werd 

verklaard. Mogelijk wordt de reglementering aangepast.  

 

b) BOC: de commissie was zeer actief via haar deelname aan talrijke EUIPO 

bevragingen, EUIPO User Group meeting, ronde tafels van het BOIP etc.  

 

c) Programmacommissie: Heeft twee succesvolle bijeenkomsten georganiseerd 

waaronder de jubileum-bijeenkomst. De samenwerking met het  

jubileumcomité verliep zeer goed. De commissie organiseert binnenkort een 

heidedag.  De opvolging door nieuwe commissieleden verloopt vlot. De 

najaarsvergadering zal op 9 en 10 oktober 2025 plaatsvinden in Nederland. 

 

d) Anti-fraude commissie: Heeft een voorstel opgemaakt om eventueel op te 

treden tegen Wordlwide Trademark en Euromark Production. Via de European 

Sisters Organisation wordt EUIPO gevraagd de adressen van merkhouders te 

verbergen (naar analogie van wat BOIP doet).  

 

e) Amicus Curiae commissie: heeft een ontwerp van intern en extern reglement 

opgesteld inzake haar activiteiten en werkgebied.  

 

f) Jubileumcomité: dankzij de vele evenementen binnen de Benelux in het kader 

van het 50-jarig jubileum is onze verenging mooi in de kijker gezet. Het 

bestuur is het comité zeer dankbaar. 

 

g) Belgian event commissie: organiseerde 2 events in Brussel in 2024, 

respectievelijk over distributiemerken en upcycling en personalisering van 

producten. De commissie organiseerde met Apram en IPIL ook een 

Luxembourg event en, reeds in februari 2025, een event in Lille over 

mediation. Een nieuw event in Brussel is voorzien voor juni. In de loop van 

2025 wordt ook een Luxembourg event georganiseerd met AIPPI. 

 

h) Dutch event commissie: organiseerde twee webinars en één live event, telkens 

met een zeer mooie opkomst. De thema’s waren “Brand valuation”, “Ambush 

marketing” en “positiemerken”. Ook in 2025 werd al een webinar 

georganiseerd.  

 

i) AI commissie: de commissie volgt de snelle evolutie rond AI op de voet. Ze 

onderzoekt het gebruik van AI in onze sector en bracht in dat kader een 

bezoek aan twee providers om na te gaan hoe zij AI gebruiken. 

De voorzitter roept leden die suggesties hebben op om contact op te nemen 

met de commissie. 

  



 

 

j) De commissie communicatie:  

De commissie organiseerde een ledenenquête waarvan de resultaten net 

werden voorgesteld. Qua social media wil de commissie zich concentreren op 

communicatie via Linkedin. De commissie staat in voor het BMM news en 

werkt aan een nieuwe website.  

In 2025 zal contact worden gelegd met organisaties om hen erop te wijzen dat 

de BMM sprekers kan leveren en er zal werk worden gemaakt van een 

sprekerslijst. 

 

k) Young BMM: 

Heeft in 2024 een jubileumevent georganiseerd: fashion walking tour in 

Antwerpen. 

 

l) Redactiecommissie: 

Heeft 3 BMM-Bulletins uitgegeven en een gouden boekje.  

Tot haar takenpakket behoort normaal het beoordelen van de bijdragen voor 

de Student award. Dit jaar zal geen award worden uitgereikt omdat er te 

weinig relevante inzendingen waren. 

 

m) Wetgevingscommissie: 

Is zeer actief geweest, vooral inzake bevragingen van EUIPO.  

 

n) Keurmerkcommissie: 

Momenteel zijn er 223 keurmerkleden. 200 leden hebben voldoende punten 

ingegeven.  

 

o) BBMM:  

Nederlandstalige opleiding: alle deelnemers zijn geslaagd. Een nieuwe lichting 

is gestart. 

Paralegal opleiding: wordt verzorgd door drie jonge gemachtigden 

Voor de Franstalige opleiding werd een aparte werkgroep opgericht. Er zijn 15 

deelnemers. De opleiding vraagt meer zelfstudie dan de Nederlandstalige 

opleiding. Het eerste jaar is beëindigd. 

 

p) Vertrouwenspersonen: 

Marloes Meddens-Bakker en Flip Petillion zijn de vertrouwenspersonen van BMM en 

BBMM. Ze hebben in 2024 geen klachten ontvangen. 

 

q) Sponsors: 

De sponsors van de voorjaarsvergadering Clarivate en Fovea IP worden van 

harte bedankt. 

De voorzitter dankt alle commissieleden voor hun inzet. 

Vervolgens keuren de leden het jaarverslag van de commissies goed door 

handgeklap. 

 

 

 



6. Wijziging ereregels met betrekking tot vertrouwelijkheid   

Gezien de leden gevraagd hebben om aanpassingen wordt het punt verschoven naar 

later.  

7. Samenstelling bestuur  

De BMM-voorzitter huldigt Theo-Willem van Leeuwen die het bestuur verlaat, na 10 

jaar in het bestuur te hebben gezeten waarvan 2 jaar als voorzitter. Hij wordt 

bedankt voor zijn inbreng in het Bestuur en zijn mooie persoonlijkheid.  

De Voorzitter stelt de kandidatuur van Gregor Vos als vicevoorzitter en van Tanguy 

de Haan als secretaris voor.  

Beide personen worden in hun nieuwe functies aanvaard door handgeklap van de 

leden. 

Tevens wordt Theo-Willem van Leeuwen décharge verleend door handgeklap. 

Vervolgens wordt Monica Leenders voorgesteld als nieuw bestuurslid. Monica is actief 

bij Philips en vertegenwoordigt in die hoedanigheid de industrie. 

De leden keuren de toetreding van Monica Leenders tot het BMM-bestuur goed met 

handgeklap. 

De leden, geven tevens décharge aan François van wie afscheid wordt genomen in 

zijn hoedanigheid van voorzitter. François blijft nog twee jaar lid van het Bestuur. 

Tenslotte wordt de kandidatuur van Ellen Gevers als voorzitter van de BMM 

voorgesteld. 

De leden keuren het voorzitterschap van Ellen Gevers goed door handgeklap. 

Ellen brengt een drietalige AI-speech gevolgd door een “echte” live speech. 

Ze wil de volgende accenten leggen: 

- Nadruk op het verbinden van professionals 

- Aandacht voor Franse taal & Franstalige editie van Beroepsopleiding FBMM 

- Aandacht voor vrouwelijk leiderschap en inclusie . Ondanks het feit dat de 

vrouwen lichtjes in de meerderheid zijn binnen de BMM blijven ze minder 

zichtbaar. 

- Belang van Europese Samenwerking binnen ESO 

- Aandacht voor academici  

- Oproep aan merkengemachtigden: Wees wat minder bescheiden en deel je 

kennis 

- Aandacht voor de tweede M van BMM: het modellenrecht 

 

Tenslotte richt de nieuwe voorzitter een dankwoord tot de programmacommissie. 

8. WVTTK 

Er zijn geen varia. 

De vergadering wordt gesloten door de nieuwe voorzitter. 


